

Societatea SOCOT - S.A.**CONVOCARE**

Consiliul de Administrație al S.C. SOCOT - S.A., Tg. Mureș, cu sediul în Tg. Mureș, str. Libertății nr. 115, jud. Mureș, înregistrată la ORC sub nr. J26/306/1991, CIF RO 2522493, în conformitate cu prevederile Legii nr. 31/1990, actualizată și statutul societății, convoacă Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor pentru data de 09.12.2024, ora 10.00, sau pentru data de 10.12.2024, la aceeași oră, în cazul neîntrunirii cvorumului de prezență la prima convocare, la sediul societății, pentru toți acționarii înregistrați în Registrul Acționarilor la data de referință 02.12.2024, care au dreptul de a participa și de a vota în cadrul adunărilor generale, cu următoarea ordine de zi:

În ședința ordinară:

1. Prezentarea și aprobarea Situațiilor financiare interimare ale societății, întocmite la data de 30.09.2024, în vederea supunerii la vot a acordării de dividende interimare. Analiza și aprobarea raportului administratorilor asupra situației financiare interimare a societății, întocmite la 30.09.2024.

2. Aprobarea repartizării profitului net aferent perioadei ianuarie-septembrie din 2024.

3. Aprobarea unei investiții în Societatea Superquatro Grup - S.R.L. (cu sediul social în Galați, str. Portului nr. 34, jud. Galați, ONRC Galați J17/44/1991, CUI 1639097), prin aport în numerar. Mandatarea unei persoane, cu posibilitate de subdelegare, care să semneze în numele societății actele necesare îndeplinirii hotărârii adoptate.

4. Aprobarea demarării procedurii de majorare a capitalului social al Societății Athos Com - S.R.L. (CUI 4565652), societate în care SOCOT - S.A. deține 10% din numărul total de părți sociale. Mandatarea unei persoane, cu posibilitate de subdelegare, în vederea reprezentării societății în derularea procedurii.

5. Autorizarea și împuternicirea, cu posibilitatea de subdelegare a acestei autorizări și împuterniciri, dlui Popa Eugen Tudor, pentru a semna în numele acționarilor hotărârile AGOA, precum și orice alte documente în legătură cu aceasta și dacă este necesar, să solicite publicarea hotărârii în Monitorul Oficial al României, Partea a IV-a. Mandatarea unei persoane să îndeplinească toate formalitățile privind înregistrarea Hotărârilor AGOA ce vor fi adoptate la Oficiul Registrului Comerțului și publicarea acestora în Monitorul Oficial al

României, Partea a IV-a, precum și să obțină documentele aferente eliberate de ORC.

Aspecte procedurale

La adunarea generală vor putea participa și vota toți acționarii înregistrați în Registrul Acționarilor la data de referință 02.12.2024. Persoanele fizice care dețin acțiuni în comun, în calitate de moștenitori (dobândite prin Certificat de moștenitor), vor fi considerate reprezentate deplin de oricare dintre coproprietari. Acționarii vor participa la adunarea generală personal, prin reprezentanții legali sau prin reprezentanți mandatați prin procură specială, încheiată sub semnătură privată.

Procurile speciale/generale vor fi comunicate la sediul societății sau la adresa aga@socot.ro cu respectarea normelor legale privind semnătura electronică extinsă, astfel încât să fie primite de Societate până la cel târziu cu 48 de ore înainte de adunare. Procurile nedepuse în termen sau în altă modalitate decât cea descrisă prin prezentul convocator nu vor fi luate în considerare. În același termen, buletinele de vot prin corespondență, completate și semnate de acționari, se vor depune la sediul societății, personal sau prin poștă/curier (prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire, pe care să fie trecută adresa expeditorului/acționarului; se va anexa copie conformă cu originalul după CI) sau la adresa aga@socot.ro.

Informații suplimentare și materiale informative: Informațiile și documentele referitoare la punctele incluse în ordinea de zi, documente supuse dezbaterii, formularele de împuternicire specială precum și formularele de vot, proiectele de hotărâri, se pot obține prin transmiterea unei solicitări scrise de la sediul societății, prin e-mail la adresa aga@socot.ro sau de pe site-ul societății www.socot.ro, începând cu data publicării în Monitorul Oficial al României, Partea a IV-a, în baza documentelor doveditoare ale calității de acționar.

Acționarii au dreptul de a adresa întrebări și propuneri cu privire la ordinea de zi. Întrebările/Propunerile acționarilor privind completarea ordinii de zi și proiecte de hotărâri vor respecta dispozițiile cuprinse în Actul constitutiv și Legea nr. 31/1990, republicată, cu modificările la zi. Pentru exercitarea acestor drepturi, acționarii îndreptățiți vor putea transmite solicitarea adresată Societății, la adresa aga@socot.ro, cu mențiunea scrisă „Propuneri de noi puncte pe ordinea de zi pentru AGA”.

Recomandăm participarea la AGA și exercitarea dreptului de vot asupra punctelor de pe ordinea de zi AGA prin utilizarea votului prin corespondență, cât și accesarea și transmiterea documentelor aferente AGA

prin mijloace de comunicare electronice, respectiv transmiterea acestora în copie fizică prin poștă, servicii de curierat sau depunerea în mod personal la registratura societății.

(29/8.251.536)

Societatea MECANICA HUEDIN - S.A.

CONVOCARE

Consiliul de Administrație al Societății MECANICA HUEDIN - S.A., cu sediul social în loc. Huedin, Str. Protopop Aurel Munteanu nr. 70, jud. Cluj, înregistrată la O.R.C. Cluj sub nr. J12/3402/1991, având C.I.F. RO 245612, convoacă Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor pentru data de 11.12.2024, ora 10.00, la adresa Cluj-Napoca, Calea Turzii nr. 162, jud. Cluj, pentru toți acționarii înregistrați în Registrul acționarilor la data de referință 29.11.2024, cu următoarea ordine de zi:

1. aprobarea realegerii unui membru a Consiliului de Administrație, în persoana dlui Murgoi Remus, precum și stabilirea duratei mandatului și a remunerației acestuia. Lista cuprinzând informații cu privire la numele, localitatea de domiciliu și calificarea profesională ale persoanelor propuse pentru funcția de administrator se află la dispoziția acționarilor putând fi consultată și completată de aceștia până la data de 08.12.2024;

2. mandatarea unei persoane să semneze în numele și pentru toți acționarii societății Hotărârea AGOA ce va fi adoptată;

3. mandatarea unei persoane să îndeplinească toate formalitățile privind înregistrarea Hotărârii AGOA ce va fi adoptată la Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul Cluj și publicarea acesteia în Monitorul Oficial al României, Partea a IV-a, precum și să obțină documentele aferente eliberate de ORC.

Documentele și materialele referitoare la problemele incluse pe ordinea de zi pot fi consultate și procurate de la sediul societății începând cu data publicării convocării.

Acționarii se vor putea prezenta personal la adunarea generală, își vor putea numi un reprezentant, reprezentarea acționarilor putându-se face și prin alte persoane decât acționarii, cu excepția administratorilor, pe bază de procuri speciale care se vor depune în original la sediul societății până la data de 08.12.2024.

În cazul în care la prima convocare nu vor fi întrunite condițiile de prezență, a doua convocare se face pentru data de 12.12.2024 în același loc, la aceeași oră și cu aceeași ordine de zi.

(30/8.251.537)

ORGANIZAȚIA PENTRU APĂRAREA DREPTURILOR OMULUI

EXTRAS

al situațiilor financiare anuale care se publică de asociațiile, fundațiile și federațiile recunoscute, potrivit legii, ca fiind de utilitate publică

Municipiul: București

Entitate: ORGANIZAȚIA PENTRU APĂRAREA DREPTURILOR OMULUI

Adresa: localitatea București, sectorul 2, str. Maior Băcilă Vasile nr. 4, bl. 18, parter

Telefon: 0212.407.455, fax N/A, codul poștal 0212407455

Numărul și data înscrierii în Registrul asociațiilor și fundațiilor: Sentința civilă nr. 1675/11.06.1990 în Dosarul nr. 1757/1990

Numărul și data înscrierii în Registrul federațiilor: 1751/1990 pronunțată de Judecătoria Sectorului 2, București

Actul normativ de recunoaștere a utilității publice: H.G. nr. 1183/28.11.2000

Codul de înregistrare fiscală: 11684656

Indicatorii din situațiile financiare anuale depuse pentru anul: 2023.

I. Indicatorii din bilanț (în lei):

A. Active imobilizate	544 lei
B. Active circulante	458.939 lei
C. Cheltuieli în avans	9.450 lei
D. Datorii ce trebuie plătite într-o perioadă de până la un an	24.097 lei
E. Active circulante nete, respectiv datorii curente nete	477.396 lei
F. Total active minus datorii curente	233.928 lei

G. Datorii ce trebuie plătite

0 lei

într-o perioadă mai mare de un an

H. Provizioane

0 lei

I. Venituri în avans

0 lei

J. Capitaluri proprii

462.205 lei

Total capitaluri

462.205 lei

II. Indicatorii din contul rezultatului exercițiului (în lei):

Venituri din activitățile

616.777 lei

fără scop patrimonial,

din care:

- Resurse obținute de la bugetul de stat și/sau de la bugetele locale și din subvenții pentru venituri

0 lei